

Судьба Юлии Киселевой будет решена в ближайшее время

Жалобы на приговор Юлии Киселевой пересмотрят 25 февраля.

25 февраля в Иркутском областном суде состоится судебное заседание, на котором будут рассмотрены апелляционные жалобы и представление прокурора по приговору Юлии Киселевой от 14 января 2016 года. Судебное заседание проведут с использованием видеосвязи, будет организован телемост с Киселевой из СИЗО.

Напомним, жалобы на приговор подали все стороны по уголовному делу о громком ДТП, которое произошло 27 июля 2015 года на улице Байкальской в Иркутске. Потерпевшая сторона, а также прокуратура требуют более сурового наказания для дочери депутата иркутской Думы Жанны Есевой. Защитники осужденной просят отсрочку исполнения наказания до достижения малолетней дочери Киселевой 14-летнего возраста.

Приговор Юлии Киселевой был вынесен 14 января 2016 года. Ей назначили 3,5 года лишения свободы с лишением права управлять транспортным средством сроком на три года. Отбывать наказание осужденная будет в колонии-поселении. Дочь Киселевой передана на попечение родителям осужденной – Жанне и Сергею Есевым.

ДТП произошло ночью 27 июля 2015 года на перекрестке улиц Байкальская и Пискунова в Иркутске. Дочь депутата иркутской Думы, главврача ГКБ №8 Жанны Есевой и главврача ГКБ №10 Сергея Есева Юлия Киселева, находясь за рулем Mercedes Benz в состоянии алкогольного опьянения, на высокой скорости врезалась в стоящий на светофоре автомобиль Toyota Highlander. В результате аварии погибли начальник уголовного розыска отдела полиции №4 Иркутска Альберт Соколов и бизнесмен Денис Матвеев – они находились в «Тойоте».



Юлия Киселева была взята под стражу 7 августа 2015 года, срок ареста продлевался несколько раз. 24 ноября 2015 года уголовное дело передали в суд, и девушка признала свою вину. Также она сообщила, что перед аварией распивала вместе со своим знакомым виски с колой.

Тем временем мать Киселевой, депутат Думы Иркутска Жанна Есева тоже косвенно поучаствовала в скандале, связанном с ДТП. После происшествия – 29 июля 2015 года – депутат Есева написала заявление о сложении депутатских полномочий. Однако 6 октября 2015 года Жанна Есева отозвала это заявление, сообщив, что «была, есть и будет депутатом».



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК

URL: <https://babr24.com/?ADE=142448> Bytes: 3054 / 2308 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано 3223 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта